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NORME DA OSSERVARE PER LA ORDINA-
ZIONE DELLE PARTI DI RICAMBIO

Per le ordinazioni di parti di ricambio, indi-
care sempre chiaramente, oltre alla deno-
minazione del pezzo, anche il numero di di-
segno desunto dall’allegato catalogo e cita-
re i numeri di matricola del motore e del
telaio della vettura da riparare.

REGLES A OBSERVER POUR COMMANDER
DES PIECES DE RECHANGE

En cas de commande des piéces de rechan-
ge, nous vous prions de préciser toujours,
clairement, outre que la denomination de la
piéce, aussi son numero caractéristique tel
que vous les trouvez dans ce catalogue,
plus le numero du moteur et du chassis de
la voiture a réparer,

RULES TO BE OBSERVED WHEN ORDERING
SPARE PARTS

When ordering spares, clearly indicate the
denomination of each piece, its classifica-
tion number as mentioned in the catalogue,
and also state the number of engine and
chassis of the car to be repaired.

AVVERTENZA - Le descrizioni e le illustra-
zioni fornite nella presente pubblicazione si
intendono non impegnative; percid la FER-
RARI si riserva il diritto di apportare, in
qualunque momento, senza impegnarsi di
aggiornare tempestivamente questa pubbli-
cazione, le modifiche eventuali di organi,
dettagli o forniture di accessori, che essa
ritenesse conveniente per scopo di miglio-
ramento o per qualsiasi esigenza di carat-
tere costruttivo o commerciale.

NOTE - Les descriptions et les illustrations
fournies dans la présente publication n’ont
pas force d'engagement; aussi, FERRARI se
réserve-t-il le droit d’apporter tout moment,
sans s’engager a mettre a jour cette publi-
cation en temps utile, les modifications
éventuelles d'organes, de détails ou fourni-
tures d'accessoires, qu'il jugerait opportun
en vue d'une amélioration ou pour quelque
exigence que ce soit de caractére construc-
tif ou commercial.

NOTE - The descriptions and illustrations
included in this book are not binding; FER-
RARI reserve the right, to change at any
time, such items or components as may be
necessary to improve the functioning of
efficiency, for either constructive or com-
mercial reasons.

INDICAZIONI E ABBREVIAZIONI

Dx = Parte destra

Sx = Parte sinistra

GD = Guida destra

GS = Guida sinistra
AC = Aria condizionata
RM = Retromarcia

INDICATIONS ET ABREVIATIONS

Dx = Droite

Sx = Gauche

GD = Direction a droite
GS = Direction a gauche
AC = Air conditionné
RM = Marche arriére

INDICATIONS AND ABRIDGEMENTS

Dx = Right
Sx = Left

GD = R.H.D.
GS = LHD.

AC = Air conditioning
RM = Reverse gear
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AVVERTENZE GENERALI PER LA CONSULTAZIONE
DEL CATALOGO RICAMBI

Tutti i pezzi suscettibili di essere richiesti come parti
di ricambio sono individuabili dal numero di disegno,
dalla denominazione e dalla quantitad riportati nel testo
che accompagna le illustrazioni.

GConsiderato che le varianti volta a volta introdotte neila
fabbricazione portano a cambiare tali numeri, denomi-
nazione e quantitd nel tempo, & necessario chc i MA-
GAZZINI PARTI DI RICAMBIQ seguano attentamente le
varianti comunicate periodicamente mediante i fogli di
agglornamento.

Tutti i pezzi indicati nel presente catalogo sono dispo-
nibih presso i magazzini dei Servizi Centrali Ricambi
Ferrari.

Tutte le ordinaziori debbono essere effettuate indican-
do oltre al numero del pezzo rilevato nel Catalogo
anche i numeri di telaio e di motore della vettura sulla
quale dovranno essere impiegati | pezzi richiestr.

Le parti di ricambio che vengono montate per partico-
lar esigenze solo su vetture di determinati paesi, sono
contraddistinte dalla sigla internazionale del paese di
destinazione,

TAVOLE

IMustrano le parti di ricambio elencate nel testo e sono
cosi suddivise.

1 - Tavole numerate con lettere (ABC ) sulle quali
sono elencati i complessivi forniti a ricambio e 1 parti-
colari ¢che i compongono.

2 - Tavole numerate da TAV. 1 a TAV 100 nelle quah
sono rilevabili i singoli particolari meccanici compo-
nenti la vettura.

3 - Tavole numerate da TAV 101 a TAV. 200 sulle quali
sono rilevabili i particolari di carrozzeria componenti la
vettura.

MODIFICHE

La FERRARI dara comunicazione (quando lo riterrd ne-
cessario) delle modifiche al catalogo che percio dovra
essere tenuto costantemente aggiornato.

UTILISATION DU CATALOGUE DE PIECES
DE RECHANGE

Toutes les pigces vendables en rechange sont conte-
nues dans le présente document ol elle sont réparties
par planche précisant leur numéro de commande, leur
désignation et la quantité entrant dans chaque organe
ou élément.

Les modifications pouvant survenir en fabrication en-
trainent, chaque fois. la modification de ces numéros,
désignation et quantité, aussi nous recommandons &
tous les MAGASINS DE PIECES DE RECHANGE de
suivre trés attentivement les mises & jour que nous
diffusons au fur et 3 mesure de ces modifications.

Toutes les piéces indiquées dans le présent Catalogue
sont en vente auprés des Magasins Centrales Pieces
de Rechange FERRARI.

Sur toutes les commandes mentionner, cutre le nu-
meéro de piéce relevé dans le Catalogue, le numéro de
chassis et du moteur du véhicule auquel sont destinées
les pidces demandées. Il est souhaitable d'indiquer
également |'exacte désignation, donnée dans le texte,
de la piéce intéressée

Les piéces de rechange devant obligatoirement équip-
per les voitures suivant les lois du pays destinataire
sont identifiées par moyen de la sigle international du
pays en question

PLANCHES

Les planches représentent les piéces détachées figu-
rant dans le texte. Elles sont presentées de la facon
suivante:

1 - Planches numerotées par des lettres (A.BC. ...) oU
l'on trouve l'ensemble des groupes fournis a rechange
tout comme le piéces qui les composent.

2 - Planches 1 a 100 ou l'on trouve les piéces mécani-
ques qui composent la voiture

3 - Planches 101 a 200 ou l'on trouve les piéces de
carrosserie qui composent la voiture.

MODIFICATIONS

La FERRARI commumquera, & sa discretion, les mo-
difications apportées au catalogue qui devra étre mis
a jour en conséquence,

——
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HOW TO CONSULT SPARE PARTS CATALOGUE

All the parts liable to be ordered as spares are iden-
tified by the part number, description and quantity
mentioned in the tables.

Since the modifications now and then introduced In
series production lead to changes in the number,
description and quantity, it is essential for THE SPARE
PARTS STORES to strictly follow the changes which
will be regulary notified with the amendment sheets.
All the items entered in this catalogue are available
at the head store of FERRARI.

All the orders for parts should state the catalogue
number and, in addition, the chassis and engine
numbers of the concerned cars. When ordering, it
1s advisable to describe the part with the same
description as given in the parts catalogue.

Spare parts fitted on cars that must comply with the
laws of the Country where they are delivered to, are
marked by the initials of the interested Country.

TABLES

They show the spare parts listed in the contents and
are arranged in this way:

1 - Tables marked with capital letters (A.B.C. ..
where the assembly units supplied as spares and the
relevant single parts are listed.

2 - Tables marked from 1 up to 100 where the single
mechanic parts are shown.

3 - Tables marked from 101 up to 200 where the body
parts are shown.

MODIFICATIONS

FERRARI will notify, when necessary, any modification
which will occur to the parts catalogue: therefore it
must be kept up to date.
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SPARE ASSEMBLY UNITS



Dis.No. ) ., DENOMINAZIONE
Part. No DESCRIPTION
116959 Gruppo propulsore completo di: Propelling unit complete with:
Alternatore e comandi Alternatar and controls
Tubazioni blow-by Blow by pipings
Gruppo frizione e comandi Clutch system and controls
Motorino avviamento Starting motor
Supporti di sostegno Supparts
Cambio differenziale Gearbox, differential
116960 Matore completo di: Engine complete with:
Alternatgre e comandi Alternator and controls
Presa aria e filtio Air intake and cleaner
Tubazioni blow-by Blow-by pipings
Volano motore Engine flywheel
114995 1 Basamento completo composto di: Crankcase, complete, consisting of:
114994 1 Basamento Crankcase
103588 8 Canna Cilindro Cylinder barrel
103764 3 Cappello supporto intermedio Cover for intermediate support
103765 1 Cappello supporto posteriore Cover for rear support
103766 i Cappello supporto anteriore Cover for front support
103948 1 Rubinetto scarico acqua Water drain cock
117971 1 Coperchio anteriore Front cover
100098 20 Prigioniero Stud
104075 10 Prigioniero Stud
115237 2 Prigioniero Stud
11500621 6 Prigioniero Stud
13953521 5 Prigioniero Stud
13516521 4 Prigioniero Stud
13516821 1 Prigioniero Stud
13516921 2 Prigioniero Stud
13517221 9 Prigioniero Stud
13517324 6 Prigioniero Stud
13517421 1 Prigioniero Stud
13518221 1 Prigioniero Stud
13546221 2 Prigioniero Stud
13540821 b Prigioniero Stud
13541121 2 Prigionero Stud
12354521 6 Prigianiero Stud
103842 10 Rondella Washer
12601371 8 Rondella Washer
103841 10 Dado Nut
16104411 | 8 Dado Nut
100097 4 Grano Dowel

s e ey DENOMINAZIONE DESCRIPTION
162704 2 Grano Dowel
10269850 | 2 Tappo Cap f
10269950 | 2 | Tappo Cap b
19275001 ? Tappo Cap
162725 2 Grano Dowel
13525770 | 4 Heli-coil Heli-coil
13526070 | 2 Heli-coil Heli-coil
14326150 1 Tappo Cap
115245 1 Raccordo Union
109738 Biella completa composta di: Connecting rod, complete consisting of:
109688 | 1 Biella e cappello Connecting rod and cover
100156 2 Bullone Bolt
104011 2 Dado Nut
107100 1 Boccola per spinotto Bush for piston pin
106937 Serie segmenti » mm. 81 Set of piston rings ¢ 81 mm.
107184 1 Anello tenuta AC (12 gola) Sealing ring AC (1st. groove)
1067185 2 Anelio tenuta AC (22 - 32 gola) Sealing ring AC (2nd-3rd grooves)
107186 1 Anello raschiaolio ROF (44 gola) Scraper ring ROF (4th groove)
116881 Corpo intermedio completo composto Intermediate body, complete, consisting
di: of:
115580 1 Corpo intermedio Intermediate body
102692 1 Grana Dowel
102705 1 Raccordo Union
104217 1 Prigioniero Stud
13952421 1 Prigioniero Stud
13539021 6 Prigioniero Stud
114643 Testa cilindri destra completa Right cylinder head, complete, consisting
composta di: of:
116462 1 Testa cilindri destra Right cylinder head
102857 8 Guida valvola Valve guide
102859 4 Sede valvola scarico Exhaust valve housing
105722 4 Sede valvola aspirazione Intake valve housing
115464 1 Cappello anteriore Front cover
115465 1 Cappello anteriore Frant cover
106227 1 Raccordo Union
116461 3 Cappelio intermedio Intermediate cover
116453 3 Cappello intermedio Intermediate cover
116459 1 Cappello posteriore Rear cover P
116460 1 Cappello posteriore Rear cover
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Dis.No. a Dis No.
Part.No. ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Part No. |21 DENOMINAZIONE DESCRIPTION
113024 1 Coperchio testa Head cover 116459 1 Cappello posteriore Rear cover
102735 12 | Prigioniero Stud 116460 1 Cappello posteriore Rear cover
102754 8 Prigioniero Stud 105964 1 Coperchio testa Head cover
13517121 | 3 Prigioniero Stud 102735 | 12 Prigioniero Stud
10981821 | 4 Prigioniero Stud 102754 8 Prigioniero Stud
13541621 | 11 Prigioniero Stud 115237 ] Prigioniero Stud
13541721 | 3 Prigioniero Stud 11500321 | 4 Prigioniero Stud
13543321 | 4 Prigioniero Stud 13953221 | 1 Prigioniero Stud
13953421 | 1 Prigioniero Stud 13543321 | 4 Prigioniero Stud
13543621 | 9 Prigioniero Stud 13543621 | 9 Prigioniero Stud
108365 4 Prigioniero Stud 13517121 | 9 Prigioniero Stud
11197773 | 20 | Rondella Washer 13541621 | 14 Prigioniero Stud
12601271 | 18 | Rondeila Washer 13541721 | 3 Prigioniero Stud
15896211 | 20 | Dado Nut 11197773 | 20 Rondella Washer
100044 14 | Dado Nut 12601271 | 20 Rondella Washer
101239 4 Dado Nut 100044 16 Dado Nut
102725 22 | Grano Dowel 102741 4 Dado Nut
103936 1 Tappo Cap 15396211 | 20 Dado Nut
10269450 | 1 Tappo Cap 102704 2 Grano Dowel
10269750 | 3 Tappo Cap 102725 | 22 Grano Dowel
14326150 | 3 Tappo Cap 10269450 | 3 | \Tappo Cap
13526170 | 1 Heli-coil Heli-coil 10269750 | 3 Tappo Cap
112903 4 Terminale per sede candela Terminal for spark plug seat 14326150 | 3 Tappo Cap
13525770 | 1 Heli-coil Heli-coil 112003 4 Terminale per sede candela Terminal for spark plug seat
102705 1 Raccordo Union 13525770 | 1 Heli-coil Heli-coil
106883 i Raccordo Union 106883 1 Raccordo Union
10839510 | 2 Grano Dowel 108365 4 Prigioniero Stud
13449520 | 1 Prigioniero Stud
13449921 3 Prigioniero Stud 114093 Albero distribuzione scarico sinistro Left exhaust camshaft, complete
102704 2 Grano Dowel completo composto di: of:
113258 1 Albero distribuzione scarico Sx. Left exhaust camshaft
114644 Testa cilindri sinistra completa composta  Left cylinder head, complete, consisting 10269750 | 1 Tappo Cap
di: of:
116463 i Testa cilindri sinistra Left cylinder head 114070 Albero distribuzione scarico Dx. Right exhaust camshaft, complete
102857 8 Guida valvola Valve guide completo composto di: of:
102859 4 Sede valvola scarico Exhaust valve housing 111696 1 Albero distribuzione scarico Dx. Right exhaust camshaft
103796 1 Coperchio posteriore Rear cover 14326050 1 Tappo Cap
105722 4 Sede valvola aspirazione Intake valve housing
115466 1 Cappello anteriore Front cover 115047 Albero distribuzione aspirazione Dx. Right intake camshaft, complete
1165467 1 Cappello anteriore Front cover {per spazzola N. 115520) (for rator arm No. 115520)
116461 3 Cappello intermedio Intermediate cover completo di: consisting of:
116458 3 Cappella intermedio Intermediate cover 115243 1 Albero distribuzione aspirazione Dx. Right intake camshaft
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Dis.No. | DENOMINAZIONE Dis No.
PartNo. |47 : DESCRIPTION s laty DENOMINAZIONE DES CRIPTION
1155687 1 Innesto Coupling 117078 Carpo mandata aria ai collettori Air delivery body to manifolds,
100279 | Spina Pin caompleto composto di: complete, consisting of:
115363 1 Corpo mandata aria Air delivery body
118814 1 Albero distribuzione aspirazione Dx. Right intake camshaft, complete 113652 i Raccordo Uninn
coinpleto {con spazzola n. 118030) {for rotor arm 118030) consisting of: 115365 1 Raccordo Union
composto di: 115656 1 Raccordo Union
115423 1 Albero distribuzione aspirazione Dx. Riyht intake camshaft 10331111 4 Grano di centraggio Centering dowel
117342 1 innesto Coupling 13541321 4 Prigioniero Stud
13904870 1 Spina Pin 13541521 1 Raccorda Union
13543621 ] Prigioniero Stud
115048 Albere distribuzicne aspirazione Sx. Left intake camshaft, complete,
completo (con spazzola n. 115520) (for ratar arm 115520) consisting of: 117073 Supporto dosatare completo Support for metering device, complete,
115427 composto di: camposto di: consisting of:
115587 i Albero distribuzione aspirazione Sx. Left intake camshaft 115504 1 Supporto dosatore Support for metering device
100279 1 Innesto Coupling 114993 1 Raccordo Union
1 Spina Pin 115751 1 Raccordo Union
13541121 15 | Prigioniero Stud
118815 Albero distribuzione aspirazione Sx. Left intake camshaft, complete,
completo (con spazzola n. 118030) (for rotor arm 118030) consisting of: 115654 Pompa acqua completa Water pump, complete
composto di:
116427 1 Albero distribuzione aspirazione Sx. Left intake camshaft 116173 Pompa acqua (parte ant,) completa Water pump (front), complete, consisting
117342 1 Innesto Coupling compaosta di: of:
13904870 1 Spina . Pin 100434 1 Piastrina per girante Plate for impeller
100436 1 Dado Nut
108098 Carter Sx. completo di : Left cover, complete with: 103806 1 Girante Impelier
108054 1 Carter Sx. Left cover 103952 1 Guarnizione Gasket
13546221 1 Prigioniero Stud 103785 1 Alberino Spindle
13546621 1 Prigioniero Stud 116156 1 Coperchio Cover
13449921 1 Prigioniera Stud 116157 1 Distanziale Spacer
13517221 1 Prigioniera Stud 116158 1 Rondella Washer
13517421 1 Prigioniero Stud 116159 2 Cuscinetto Bearing
11500121 ] Prigioniero Stud 114410 1 Anello di tenuta Sealing ring
, In alternativa n. 100433 Option n. 100433
117080 Corpo farfalla compieto composto di: Throttle hody, complete, consisting of: 10730301 1 Rondella Washer
115633 1 Corpo farfalia Throttle body 11060076 1 | Seeger Seeger ring
107443 2 Bussola Bush
112030 2 Raccordo Union 115653 Corpo pompa acqua completo Water pump hody, complete, consisting
113637 1 Raccordo Union composto di: of:
113652 1 Raccordo Union 115651 1 Corpo pompa Pump body
114367 1 Perno Pin 102704 2 Grano Dowel
115634 1 Raccordo Union 116156 1 Coperchio Cover
105165 1 Bocchettone Union
SOS SOS COMPLESSIVI FORNITI A RICAMBIO TAV. C
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is.No. 7
,Z';_’x,o_ Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION gz ’XI‘;’J Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
11500421 | 3 | Prigioniero Stud 11500121 | 4 | Prigioniero Stud
11500721 3 Prigioniero Stud 13543421 1 Prigioniero Stud
12574211 6 Dado Nut 104189 1 Bullone Bolt
12601271 6 Rondella Washer 15972021 2 Bullone Bolt
107711 1 Bullone Bolt
116801 Campana frizione completa Clutch housing, complete, consisting of: 16044121 2 Bullone Bolt
composta di: 16044221 1 Bullone Bolt
116377 1 Campana frizione Clutch housing 10519601 5 Rondella Washer
102704 2 Grano Dowel 12601171 4 Rondella Washer
105127 1 Coperchio posteriore Rear cover 11194021 | 38 Rondella Washer
115463 1 Raccordo Union 12638601 4 Rondella Washer
13539021 2 Prigioniero Stud 12574511 4 Dado Nut
13516521 4 Prigioniero Stud 16100811 13 Dado Nut
13617521 8 Prigioniero Stud 16104111 1 Dado Nut
13517621 2 Prigioniero Stud 102704 1 Grano Dowel
11198071 10 Rondella Washer 103838 2 Grano Dowel
16100811 10 Dado Nut 104033 1 Grano Dowel
10275001 1 Tappo Cap 10269650 1 Tappo Cap
14326540 Tappo Cap 115934 1 Raccordo Union
14326150 Tappo Cap 113086 1 Coperchio pompa Pump cover
13539021 8 Prigioniero Stud
118485 Cambio completo di ruotismi Gearbox with differential gears and
differenziale e supporti supports 108848 Scatola comando cambio completa Gear shift lever housing, complete,
115179 1 Scatola camhio completa composta da: Gearhox case, complete cansisting of: composta di: consisting of:
113072 1 Scatola cambio Gearbox case 105438 1 Scatola comando cambio Gear shift lever housing
113073 1 Coperchio posteriore Rear cover 104315 1 Coperchio inferiore Lower cover
113088 1 Sede Seat
13540820 6 Prigioniero Stud 115821 Caoppia cilindrica completa composta Cylindrical crown and pinion, complete,
12429721 5 Prigioniero Stud di: consisting of:
13449321 8 Prigioniero Stud 115818 1 Albero secondario Layshaft
13550021 8 Prigioniero Stud 107095 1 Corana differenziale Differential crown
13450421 2 Prigioniero Stud
108966 4 Prigioniero Stud 117107 Serie guarnizioni gruppo propulsore Set of gaskets for propelling unit:
13517221 3 Prigioniero Stud 100511 9 Guarnizione Gasket
13517321 1 Prigioniero Stud 103377 4 Guarnizione Gasket
13517421 1 Prigiomiero Stud 103749 8 Guarnizione Gasket
13952821 1 Prigioniero Stud 103791 1 Guarnizione Gasket
11000921 4 Prigioniero Stud 103815 2 Guarnizione Gasket
13518021 1 Prigioniero Stud 103942 1 Guarnizione Gasket
13618721 1 Prigioniero Stud 103952 1 Guarnizione Gasket
13517821 1 Prigioniero Stud 104031 2 Guarnizione Gasket
13541121 | 30 Prigioniero Stud 104196 2 Guanrizione Gasket
OIS COMPLESSIVI FORNITI A RICAMBIO TAV. D

EIn=Y

N

I
|
J

EGTss

SPARE ASSEMBLY UNITS

DATA . NOVEMBRE 1981




is.No. ;

gff.%o. Ay DENOMINAZIONE DESCRIPTION Do laty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
104197 1 Guarnizione Gasket 105389 4 Anello di tenuta Sealing ring
104202 ] Guarnizione Gasket 106244 1 Anello di tenuta Sealing ring
104694 1 Guarnizione Gasket 107786 1 Anello di tenuta Sealing ring
105189 1 Guarnizione Gasket 108333 8 Anello di tenuta Sealing ring
105192 1 Guarnizione Gasket 108224 1 Anello di tenuta Sealing ring
105965 1 Guarnizione Gasket 109478 2 Anello di tenuta Sealing ring
106125 8 Guarnizione Gasket 110021 8 Anello di tenuta Sealing ring
106179 1 Guarnizione Gasket In alternativa n. 102797 Option n. 102797
107312 1 Guarnizione Gasket 110314 1 Anello di tenuta Sealing ring
107810 1 Guarnizione Gasket Dopo esaur. n, 105055 0On exhaustion n. 105055
108384 2 Guarnizione Gasket 114661 8 Gommino Grommet
109405 1 Guarnizione Gasket 114919 1 Gommino Grommet
111693 2 Guarnizione Gasket 114947 1 Anello di tenuta Sealing ring
114983 4 Guarnizione Gasket 115372 2 Anello di tenuta Sealing ring
115053 1 Guarnizione Gasket 115574 2 Anello di tenuta Sealing ring
115005 1 Guarnizione Gasket
116011 1 Guarnizione Gasket
115038 1 Guarnizione Gasket
115197 i Guarnizione Gasket

10259960 3 Guarnizione Gasket

10260060 1 Guarnizione Gasket

10260160 2 Guarnizione Gasket

10263460 5 Guarnizione Gasket

10264660 1 Guarnizione Gasket

10270160 1 Guarnizione Gasket

11270560 1 Guarnizione Gasket

10279550 4 Guarnjzione Gasket

10279560 2 Guarnizione Gasket

10296260 1 Guarnizione Gasket

14330260 10 | Guarnizione Gasket
100243 16 | Paraolio Splash guard
100433 1 Anello di tenuta Sealing ring

In alternativa n. 114410 Option n. 114410
101031 4 Anello di tenuta Sealing ring
101032 1 Anello di tenuta Sealing ring
101034 1 Anello di tenuta Sealing ring
103039 4 Anello di tenuta Sealing ring
103775 1 Anello di tenuta Sealing ring
104214 1 Anello di tenuta Sealing ring
104300 2 Anello di tenuta Sealing ring
In alternativa n. 108157 Option n. 108157
105196 J 1 Anello di tenuta Sealing ring
COMPLESSIVI FORNITI A RICAMBIO TAv. E
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TAVOLA 17

Dis.No.

Dis.No.

Rit. Part No. Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. Part. No. Q. ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION

1 115461 1 Corpo sfiato 01l vapour separator 8 106982 1 | Tuboa 3vie 3 way pipe

2 | 10168790 | 1 Fascetta Clamp 9 116788 1 | Tubo dal 3 vie al corpo sfiato Tube from 3-way pipe to vapour

3 110450490 | 1 Staffa fissaggio tubo Pipe securing clamp separator

4 115934 1 Raccordo Union 10{ 11679 1 | Tubo dal corpo sfiato alla presa aria Tube from vapour separator to air inlet
5 106883 2 Raccordo sui coperchi teste per Union on head 1 106338 1 | Tubo da! corpo sfiato alla coppa Tube from vapour separator to oil sump

sfiato covers 12| 10168890 | 1 Fascetta Clamp
6 116783 2 Manicotto Slegve 13 115366 1 1 Tubo per sfiato sulla campana frizione Breather pipe on clutch housing
7 | 10169090 | 8 Fascetta Clamp 14| 12179190 | 2 | Fascetta Clamp

@
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LUBRIFICAZIONE TAV. 18
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TAVOLA 18
B Dis.No. . Dis.No.
Rif. Part.No. Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. Part.No. Q.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
1 109300 1 Coperchio pompa olio Cover for oil pump 33| 10259960 | 1 Guarnizione Gasket
2 104574 1 Ingranaggio comando pampa olio Control gear 34) 107576 1 | Termistore Thermistor
Montare con pignone n. 103781 Fit with pinion n. 103781 35 114734 1 Radiatore olio Qil radiator
2 | 117659 1 Ingranaggio cemando pompa olio Control gear 36 102668 1 | Raccorde Union
Mantare con pignone n. 117658 Fit with pinion n. 117655 37 110664 1 | Interruttore per spia pressione olio Switch for oil pressure warning light
3 109956 1 Ingranaggio conduttore Driving gear 38 114920 1 | Tubo dal radiatore al basamento Tube from radiator to crankcase
4 1068449 8 Rondelia elastica Spring washer 39 110931 1 | Tubo dal radiatore alla base filtro Tube from radiator to filter base
5 102900 1 Dado Nut 40| 102302 2 | Bocchettone Union
6 102901 1 Rondella Washer 41| 10279550 | 2 | Guarnizione Gasket
7 114735 1 Supporto radiatore Support 42 | 12574211 | 1 Dado autobloccante Selflacking nut
8 | 10205620 1 Linguetta Tongue 43 102947 3 | Supporto antivibrante Vibration-damping support
9 | 10734301 1 Copiglia Spht pin 44 | 12638101 | 8 | Rondella Washer
10 | 109308 1 Inganaggio condotto Driven gear 45 12643701 | 6 | Rondella Washer
11 | 10516671 2 Rondella Washer 46 102741 6 | Dado Nut
12 1 16100811 2 Dado Nut 47| 112388 1 | Cavetto per interruttore Switch cable
13 | 105657 1 Asta livelio olio Qil level rod 48 | 12644421 | 1 Rondella Washer
14 | 110371 1 Tubo asta iivello olio Hose for level rod 49| 13516521 { 4 | Prigioniero sul hasamento Stud on crankcase
15| 100317 1 Anello di teguta Sealing ring 50 | 10519601 | 4 | Rondella Washer
16 | 107868 1 Tubo per raccordo Pipe 51 106852 4 | Rondella spaccata Split washer
17 | 10259960 | 1 Guarnizione Gasket 52| 16102311 | 4 | Dado Nut
18 | 103936 1 Tappo introduzione olio Cap 53| 103929 1 | Paratia superiore Upper protection plate
19 | 115655 1 Base filtro Filter base 54| 103933 1 | Staffa fissaggio pescante Fixing bracket
20 | 100325 1 Cartuccia filtro olio Qil cartridge Col complessiva n. 103929 With assembly n. 103929
In alternativa n. 111782 Qption to n. 111782 85| 10977721 | 2 | Bullone Bolt
21 | 100327 1 Raccordo Union 56| 106849 2 { Rondella Washer
22 | 106179 1 Guarnizione Gasket 57 107073 1 | Paratia inferiore anteriore Front lower bulkhead
23 | 103942 1 Guarnizione Gasket 58 107074 1 | Paratia inferiore posteriore Rear lower bulkhead
24 | 103944 1 Anello d) tenuta Sealing ring 59| 13541121 | 2 | Prigioniero lungo Long stud
25 | 100332 1 Filtro pescante Filter 60| 13540821 | 5 | Prigioniero corto Short stud
26 | 105998 1 Pescante olio Suction pipe 61| 15896211 | 7 | Dado Nut
27 | 106900 1 Molla per valvola regolazione Spring for pressure adjusting 62| 11197771 | 7 | Rondella Washer
pressione valve 63| 102725 2 | Grano Dowel
28 | 106236 1 Pistancino Piston 64| 11000821 | § | Prigioniero per paratia inferiore Stud for protection
29 | 106237 1 Tappo Plug 65| 15896411 ( 8 | Dado Nut
30 | 106238 1 Distanziale Spacer 66| 13540821 [ 1 | Prigioniero Stud
31 | 10264660 | 1 Guarnizione Gasket 67| 107533 1 | Soffietto Bellows
32 | 114927 ] Trasmettitore Transmitter
Dopo esaur. vale n. 118000 On exhaustion, use n. 118000
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TAVOLA 19

Rit| PENO- g4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION gir.| PENo- g DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part.No. Part.No.
1 111351 1 Radiatore acqua Water radiator n 105622 2 | Fascetta Strap
In alternativa n. 116286 Option n. 116286 32 105959 1 | Tubo sfiato Breather pipe
2 107782 2 Spessare gomma antivibrante Rubber shim, vibration-damping 33 101296 1 | Fascetta Strap
3 107978 4 Tassello elastico Pad 34| 106690 1 | Tubo posteriore Sx. Rear pipe, L.H.
4 | 107979 4 Scodellino Cup 35| 108042 1 | Tubo posteriore Dx. Rear pipe, R.H.
5 107980 2 Distanziale Spacer 36 116136 1 | Tubo fra le teste Pipe between heads
6 | 16043821 | 2 Bullone Bolt 37| 101507 1 | Termocontatto Thermal contact
7 | 10519601 2 Rondella Washer 38| 101508 1 | Guarnizione Gasket
8 101488 1 Rubinetto scarico acqua Water drain tap 39| 106699 1 | Tubo dal mataore al 3 vie Pipe, engine ta 3-way union
9 | 101496 i Guarnizione Gasket 40| 107002 1 | Fascetta Strap
10 | 102958 16 | Fascetta Strap M 116680 2 | Manicotto Sleeve
11 | 102957 7 Manicotto Sleeve 42| 116320 1 | Staffa fiss. rubinetto superiore Bracket for upper valve
12 | 102947 1 Supparto antivibrante Vibration-damping support 43| 110066 2 | Rubinetto riscaldatore Water valve for heater
13| 116319 1 Raccarda a 3 vie 3-way union 44 ) 12574211 | 2 | Dado Nut
14 | 109752 2 Tubo dai riscaldator al 3 vie Pipe, heaters to 3-way union 45| 116321 1 | Staffa fiss. rubinetto inferiore Bracket for lower valve
15 | 15896211 | 1 Dado Nut 46 | 110106 2 | Vite Screw |
16 | 104303 1 Raccordo a 3 vie 3-way union 47 : 110105 2 | Vite fissaggio guaina Screw
17 | 12643701 3 Rondella Washer 48 109755 1 | Tubo dal 3 vie al tubo ritorno Pipe, 3-way union to return pipe
18 | 106850 3 Rondella Washer 49 | 110106 4 | Vite Screw
19 | 108081 1 Tubo centrale per mandata al Centre pipe, delivery to radiator 50 [ 110277 7 | Manicotto Sleeve
radiatore 51| 12574221 | 1 | Dado Nut
20 | 109369 1 Tubo anteriore per mandata al Front pipe, delivery to radiator 52| 16104411 | 2 | Dado Nut
radiatore 53| 12643701 | 1 | Rondelfa Washer
21 | 102956 1 Manicotto Sleeve 54| 116322 1 { Tuhoa 90- Pipe 90-
22 | 114475 1 Nourrice per radiatore Water reservoir for radiator 55 110561 1 | Tubo al riscaldatore Sx. Pipe to left heater
23 | 101499 1 Tappo per nourrice Plug for water reservoir 56 116323 1 | Tubo diriduzione Pipe
24 | 109370 1 Tubo anteriore per ritorno Return pipe, front 57| 110276 1 | Tubo al riscaldatore Dx. Pipe to right heater
25 | 108082 i Tubo centrale per ritorno Return pipe, central 58 100507 | 20 | Fascetta Strap
26 | 107465 1 Manicotto antivibrante Vibration-damping sleeve 59 | 105190 1 | Manicotto Sleeve
27 | 105385 3 Manicotto antivibrante Vibration-damping sleeve 60| 103549 2 | Boccola antivibrante Vibration-damping bushing
28 | 115636 1 Tubo sfiato collegamento motore - Breather pipe, engine to water 61 103550 2 | Distanziale Spacer
nourrice reservoir 62| 10902421 | 2 | Vite Screw
29 | 12179490 | 2 Fascetta Strap 63| 12174090 | 4 | Fascetta Strap
30 | 115637 1 Tubo alimentazione dalla nourrice al Feeding pipe, water reservair to 64| 115477 1 | Termostato bimetallica Bimetal thermastat

motore

engine




TAVOLA 32

\ Dis.No. . Dis.No.
Rif. Part.No. Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. Part No. Q.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
1 108965 1 Leva comando freno a mano Hand brake lever 18 | 16044621 | 2 | Bulione Bolt
2 | 16043221 3 Bullone Bolt 19| 16100811 | 2 | Dado Nut
3 | 10519621 2 Rondella Washer 20| 10519601 | 3 | Rondella Washer
4 | 106852 3 Rondella elastica Spring washer 21| 103227 | 2 | Boceola Bush
5 | 10725911 1 Controdado {filetto Dx.) Lock nut (R.H. thread) 22| 106170 1 | Forcellino Fork
6 | 10727311 1 Controdado (filetto Sx.) Lock nut {L.H. thread) 23| 10050811 | 1 | Perno Pin
7 107618 1 Rondella Washer 24| 105789 1 | Perno filettato Pin
8 106852 2 Rondella Washer 25| 16100811 | 1 | Dado Nut
9 | 60054509 1 Interruttore per spia Switch 26 106852 1 Rondella elastica Spring washer
10 | 106482 1 Cavo anteriore Front cable 27 104006 2 | Carrucola Sheave
11 [ 10734201 | 3 Copiglia Split pin 28| 105790 2 | Piastrina di protezione cavo Pratection plate for cable
12 | 12625201 1 Rondella Washer 29| 12574211 | 2 | Dado Nut
13 ] 113056 1 Leva posteriore Rear lever Serve per leva n, 111349 (Use for lever no. 111349)
Vale dopo esaur. n. 111349 Vahd on exhaustion no. 111349 30| 105791 1 | Carrucola Sheave
14 | 106416 2 Rondella di rasamento Washer Serve per leva n. 111349 (Use for lever no. 111349)
15 | 10091011 1 Manicotto Sleeve 3 101195 1 | Perno Pin
16 | 11066476 | 1 Anello seeger Seeger ring 32 112891 1 | Cavo posteriore lungo Rear cable, long
17 | 106415 1 Supporto Support 33| 112892 1 | Cavo posteriore corto Rear cable, short
34| 114417 1 1 Staffa fiss. interruttore Bracket, fixing switch
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STEERING BOX AND LINKAGE
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DATA : NOVEMBRE 1981




TAVOLA 33

Dis.No. , Dis.No.
Part.No. |27 DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif.\ o o, 1O DENOMINAZIONE DESCRIPTION
1 104498 1 Complessivo scatola guida Steering box assembly 108584 4 | Distanziale Spacer
2 108241 2 | Supporto Support (Di eventuale montaggio) (Possible fitting)
3 104502 1 Leva sul fuso Dx. Lever on R.H. spindle 12 108244 8 | Gommino Grommet
4 104501 1 Leva sul fuso Sx. Lever on L.H. spindle 13 108294 4 | Tuho distanziale Spacer pipe
5 | 106957 2 | Dado autobloccante Selflocking nut 14 | 16104121 | 4 | Dado Nut
] 104485 2 | Rondella Washer 15 108242 4 | Rondella Washer
7 | 104484 2 | Chiavetta Key 16 | 16044321 | 4 | Vite Screw
8 | 104499 2 | Assieme giunto sferico Ball joint 17 108292 | 4 | Rosetta Washer
9 104500 2 Dado Nut 18 | 13543821 | 4 | Prigioniero Stud
10 | 95860403 2 | Soffietto di protezione Bellows 19 | 16104121 | 4 | Dado Nut
11| 108293 4 | Distanziale Spacer 20 | 10519621 | 4 | Rondella Washer
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| SOSPENSIONE ANTERIORE — AMMORTIZZATORE E DISCO FRENO TAV. 35
FRONT SUSPENSION — SHOCK ABSORBER AND BRAKE DISC
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TAVOLA 3b

gir.| DBNo- gy DENOMINAZIONE DESCRIPTION pir| DBENe- g DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part.No. Part.No.
1 113516 2 Molla sospensione Suspension spring L} 101446 2 | Rondella Washer
(Solo per GTB) (GTB only) 10 115966 2 | Mozzo ruote anteriori Front wheel hub
1 113040 2 | Molla sospensione Suspension spring 1" 105844 2 | Cuscinetto interno Inner bearing
(Sola per GTS) (GTS only) 12 105845 2 | Cuscinetto esterno Quter bearing
2 105223 2 Distanziale superiore Upper spacer 13 115968 2 | Anello di tenuta Sealing ring
3 103264 2 Distanziale inferiore Lower spacer 14 115967 2 | Distanziale Spacer
4 110786 2 { Ammortizzatore Shock absorber 15 114095 2 | Coppa per mozzo Wheel hub cap
5 104414 2 1 Tampone fine corsa Pad 16 104368 4 | Vite di centraggio Centering screw
(Non a ricambio) {No spare) 17 108722 1 | Protezione disco freno Dx. Protection for R.H. brake disc
6 100809 4 | Estendblok per ammortizzatore Estendblok - 108723 1 | Protezione disco freno Sx. Protection for L.H. brake disc
7 115964 1 Fuso a snodo Dx. Stud axle right 18 | 16043221 | 2 | Vite Screw
- 115965 1 Fuso a snodo Sx. Stud axle left 19 106852 2 | Rondella Washer
8 | 14044171 1 Dado Dx. Right nut 20 106072 2 | Disco freno anteriore Brake disc, front
- | 1404487 1 Dado Sx. Left nut
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TAVOLA 34

3 Dis.No. . Dis.No.
Rt partno. [T DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rit.| o No. O DENOMINAZIONE DESCRIPTION
1 116603 1 Assieme volante guida Steering wheel 21 | 12541670 | 2 | Rondella elastica Spring washer
2 | 108735 1 1 Tubo guida Guide tube 22 101106 1 | Chiavetta Key
Dopo esaur. vale n. 117379 (On exaustion, use 117379) 23 | 106610 | 2 | Ghiera Ring nut
3 108737 1 Albero guida Steering shaft 24 106870 1 | Dado registro Adjust nut
4 | 108413 1 | Albero superiore Upper shaft 25 | 10979421 | 1 | Bullone fiss. rivestimento Bolt
5 109173 1 Guarnizione Gasket 26 106664 1 | Antifurto Anti-theft device
6 108362 1 Giunto cardanico Unwversal joint - 100285 1 | Cappuccio protezione antifurto Anti-theft device protection
In alternativa al n. 103343 {QOption n, 103343) 27 ;1 106615 | 1 | Bullone fiss. antifurto Bolt
107308 1 Estensione del pignone scatola guida Pinion extension 28 105667 1 | Flangia per articolazione sferica Flange for upper ball joint
completo superiore
8 103371 1 Bullone Bolt 29 103292 1 Flangia per articolazione sferica Flange for lower ball joint
9 103373 1 Dado Nut inferiore
10 | 103372 1 Rondella Washer 30 103297 1 | Sfera per articolazione Ball joint
11| 106611 1 Supporto piantone guida e antifurto Support, steering column and anti-theft K| 103370 1 | Boccola sulla sfera Bushing
device 32 | 16104121 | 2 | Dado Nut
12| 101104 2 | Cuscinetto Bearing 33 | 10519621 | 2 | Rondella Washer
In alternativa al n. 114751 (Option n. 114751) 34 103576 2 | Bullone Bolt
13 | 11060576 1 Anello seeger Seeger ring 35 | 16104421 | 2 | Dado Nut
14 | 101101 1 Rondella di rasamento 0,5 mm, Shim, thickness 0,56 mm. 36 | 10519621 | 4 | Rondella Washer
(di eventuale montaggio) (possible fitting) 37 116780 1 | Deviosgancio Mainswitch
107488 1 ldem spessore mm. 0,4 Shim, thickness 0,4 mm. Dopo esaur. vale n. 118303 (On exhaustion use 118303)
107489 1 ldem spessore mm. 0,3 Shim, thickness 0,3 mm. 38 112572 1 | Giunto cardanico Universal joint
- 107490 1 Idem spessore mm. 0,2 Shim, thickness 0,2 mm. 39 112573 2 | Spina conica Pin
15 | 11067376 1 | Anello seeger Seeger ring 40 112571 2 | Distanziale Spacer
16 | 115419 1 Cannotto porta commutatori Commutator housing 41 | 12574221 | 2 | Dado Nut
Per GTS vale n. 115420 (no. 115420 valid for GTS) 42 | 10519401 | 2 | Rondella Washer
17 | 10902221 ] Bullone fissaggio cannotto Bolt 43 103755 1 | Fascetta fiss. cavi Strap
18 | 12601271 1 Rondella Washer 44 116599 6 | Vite Screw
19 | 12639701 1 Distanziale Spacer 45 116086 1 | Contenitore e clacson Horn button and retainer
20 | 103389901 2 | Vite fiss. commutatore Screw
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TAVOLA 36

. Dis.No. ) Dis No.
Rif. Part.No. Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. Part.No. Q.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
1 104392 1 Leva superiore Dx. Upper lever right 22 | 16105121 | 2 | Dado Nut
- 104393 [ Leva superiore Sx. Upper lever, left 23 107025 8 | Rondella di rasamento per forcella Shim for lower fork,
2 | 104401 1| Levainferiore Dx Lower fever, right inferiore spessore mm. 1 (di even- thickness 1 mm.
- 104402 1 Leva inferiore §x. Lower lever, left tuale montaggio) (possible fitting)
3 104398 ] Flandhiock per leve Flandblock for lever 107418 8 | Idem spessore mm. 1,0 Ditto thickness 1,5 mm.
4 104399 B Rondella distanziale Spacer washer 107419 8 | Idem spessore mm. 2 Ditto thickness 2 mm,
5 104400 2 Distanziale per bracc) superiori Spacer for rear upper wishbones 107420 8 | ldem spessore mm. 2,5 Ditto thickness 2,5 mm.
posteriori 107421 8 | Idem spessore mm. 3 Ditto thickness 3 mm.
6 104409 4 Forcella inferiore Lower fork - 107422 8 | Idem spessore mm. 3,25 Ditto thickness 3,25 mm.
7 | 12575821 4 | Dado Nut 24 105053 1 | Barra stahilizzatrice Stabilizer rod
8 101041 4 | Rondella Washer 25 108746 2 | Tampone tenuta barra Pad for rod
9 103256 8 | Piastrina superiore registraz. chasse Upper adjusting plate 26 106577 2 | Cavallotto tenuta barra Retainer for stahilizer rod
10| 101022 8 | Piastrina inferiore registraz. chasse Lower adjusting plate 27 102742 4 | Dado Nut
11| 16105121 2 Dado Nut 28 101442 2 | Giunto sferico inferiore Lower ball joint
12| 107386 2 | Bullone Bolt Dopo esaurim. vale n, 114462 On exhaustion use 114462
13| 101445 2 Rondella Washer 29 | 16105121 | 2 | Dado Nut
14 | 12574521 2 Dado Nut 30 108431 2 | Biscottino per barra Rod link
15 | 15971621 2 Bullone Bolt 31 100773 2 | Silentblok per hiscottino Silentblock for link
16 | 15971421 4 [ Bullone Bolt 32 100984 4 | Gommino per barra Grommet for stabitizer rod
17 | 12574621 4 Dada Nut 33 108998 2 | Tubo distanziale Spacer tube
18 | 106419 6 Bullone Bolt 34 105334 4 | Rondella Washer
19 | 16105121 6 Dado Nut 35 101441 2 | Giunto sferico superiore Upper ball joint
20 | 106426 2 Rondella per leva superiore Washer for upper wishbone Dopo esaurim. vale n. 116280 (On exhaustion use 116280)
21| 105901 2 Bullane Bolt
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TAVOLA 37

. Dis.No. . Dis.No.
Rt partno. |2 DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rt o Mo OV DENOMINAZIONE DESCRIPTION
1 113517 2 Malla sospensione Suspension spring 14 | 16100821 | 12 | Dade Nut
(Serve per GTB) {{(GTB only) 15 106852 | 12 | Rondella Washer
1 113039 2 | Molla sospensione Suspension spring 16 108046 2 | Albero con mozzo pasteriore Shaft with rear hub
(Serve per GTS) {(GTS only) 17 106129 2 | Distanziale Spacer
2 | 103264 2 | Distanziale inferiore Lower spacer 18 | 111521 | 2 | Fiangia attacco semiassi Flange connecting axle shafts
3 163263 2 | ODistanziale superiore Upper spacer Dopo esaur. n. 104604 (On exhaustion no. 104604)
4 | 110787 2 | Ammortizzatore Shock absorber 19 102289 2 | Ghiera Ring nut
5 | 104442 2 | Tampane fine corsa Pad 20 105511 2 | Rondella Washer
{Non a ricambio) {no spare) 21 108048 2 | Anelio di tenuta Sealing ring
6 | 100809 4 | Estendblok per ammaortizzatare Estendblock 22 | 104370 | 4 | Vite di centraggio Centering screw
7 106419 2 Bullone fiss. ammortizzatore Bolt 23 101221 2 | Cuscinetto esterno Quter bearing
8 108047 2 1 Anello centrifugatore Centrifugal ring 24 101220 2 | Cuscinetto interno Inner bearing
9 16105121 2 | Dado Nut 25 | 104458 | 2 | Disco freno Brake disc
- 112484 1 Portamozzo Dx. completo Hub holder, right complete 26 106290 2 | Bullone Bolt
- 112485 1 | Portamozza Sx. completo Huh holder, left complete 27 | 13524570 | 4 | Heli-coll Heli - coil
10 | 106245 1 | Portamozzo Dx. Hub holder, right 28 106616 | 2 | Rondella Washer
Col complessivo n. 112484 With assembly 112484 29 106854 2 | Rondella Washer
107441 1 Portamozzo Sx. Hub holder, left 30 | 16103621 | 2 | Dado Nut
Col complessivo n. 112485 With assembly 112485 ki1 106616 2 | Rondella Washer
11 | 108049 2 | Flangia tenuta cuscinetto Flange far bearing 32 112475 2 | Distanziale sulla flangia (di eventuale Spacer on flange (possible fitting)
12 111061575 2 | Anello seeger Seeger ring montaggio)
13 13543121 | 12 | Prigioniero Stud




12 6 9

M0 N

£0C80

w

I

SOSPENSIONE POSTERIORE — LEVE
REAR SUSPENSION — WISHBONES

TAV. 38

DATA . NOVEMBRE 1981




TAVOLA 38

Dis.No.

Dis.No.

R partnvo. (2T DENOMINAZIONE DESCRIPTION RIt| o No. 21 DENOMINAZIONE DESCRIPTION
1 104423 1 Leva superiore Dx. Upper lever, right 107341 14| Idem spessore mm, 3 Ditto, thickness 3 mm.
- | 104422 1 | Levasuperiore Sx. Upper lever, left - 107342 | 14| ldem spessore mm. 3,25 Ditto, thickness 3,26 mm.
2 104428 1 Leva inferiore Dx, Lower lever, right 17 106419 8 | Bullone Bolt
- 104429 1 Leva inferiore Sx. Lower lever, left 18 | 16105121 | 8 | Dado Nut
3| 103170 8 | Boccola attacco feve Bushing 19 105344 4 | Bullone Bolt

In alternativa al n. 111616 (Option to no. 111616} 20 | 16105121 | 4 | Dado Nut
4 | 105340 8 | Boccola esterna Outer bushing 21 108841 1 | Barra stabilizzatrice Stahilizer rod
5 106341 8 Rondella tenuta boccola Sealing washer for bushing (Solo per GTB) (GTB only)
6 | 105342 8 | Gommino parapolvere grande Grommet 21 112872 1 | Barra stabilizzatrice Stahilizer rod
7 105343 8 | Gommino parapolvere piccolo Grommet (Solo per GTS) (GTS only)
8 | 100787 8 | Boccola Bushing 22 109010 | 2 | Tampone tenuta barra Pad for rod
9 101009 8 | Anello reggispinta Thrust washer (Solo per GTB) (GTB only)

10 | 100796 8 | Grano Dowel 22 | 108748 | 2 | Tampone tenuta harra Pad for rod
11| 109905 8 | Distanziale Spacer (Solo per GTS) (GTS only)

12 | 109902 8 Rondella di rasamento Shim 23 104417 2 | Cavallotto tenuta barra . Rod retainer
13| 114236 4 | Forcella inferiore Lower fork 24 102742 4 | Dado Nut
14 | 101041 4 | Rondella Washer 25 | 108432 | 2 | Biscottino per barra Rod fink
15 | 12675821 4 | Dado Nut 26 100773 2 | Silenthlok per biscottino Silentblock for fink
16 | 107340 14| Rondella di rasamento per forcella Stum for lower fork, 27 108244 4 | Gommino Grommet

inferiore mm, 2,5 {dj eventuale thickness 2,5 mm. (possible 78 108294 2 1 Tubo distanziale Spacer tube

montaggio) fitting) 29 | 16104421 | 2 | Dado Nut
101039 14| Idem spessore mm, 1 Ditto, thickness 1 mm. 30 107409 4 | Rondella tenuta gommino Washer
107338 14 | ldem spessore mm. 1,5 Ditto, thickness 1,5 mm, 31 | 16105121 | 2 | Dado Nut
107339 14| |dem spessore mm, 2 Ditto, thickness 2 mm. 32 108913 4 | Rondella di rasamento Shim
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TAVOLA 39

< No. Dis.No.
pir| DSNO- a4 DENOMINAZIONE DESCRIPTION mir.| DENO- g by DENOMINAZIONE DES CRIPTION
Part.No. Part.No.
1 108752 5 | Ruota 14::x 71/2" (Campagnolo} Tyre rim 14"'x 7 /2" (Campagnolo) - 108843 | 10 Calonnetta per ruate posteriori Wheel rear
. 111290 5 | Ruota 14"x 7 /2" (Cromodora) Tyre im 14"x7 /2" {Cromodora) 3 105069 | & Valvola per copertura tubeless Valve for tubeless tyre
In alternativa . (By request) . ' 4 108947 | 4 Coppa per ruota Wheel cover
114441 5 | Ruota 14"x 7 /2" (Speedline) Tyre rim 147'x 7 /2" (Speedline) 5 104372 | & Copertura tubeless MICHELIN Tubeless tyre MICHELIN
In alternativa , (By request) , 205/70 VR 14 XWX 205/70 VR 14 XWX
116627 | 5| Ruota 14"x 7 /2" (Specdline) Tyrerim 14”x 7 /2" (Speedline) 5 | 116136 | 5 | Copertura MICHELIN Tyre MICHELIN
In alternativa (By request) (TRX 220/55 - VR 390) (TRX 220/55 - VR 390)
117000 | 5 | Ruota 165 TR 390 FH-PR Tyrerim 165 TR 390 FH-PR Solo per ruota n 117000 Only for wheel n. 117000
A richiesta o {By request) 6 108851 Contrappeso da gr 10 Counter weight 10 gr.
2 108842 10 | Colonnetta per ruote anteriori Wheel Stud
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TAVOLA 40

i Dis.No. _
Rt partNo. |2 DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. ,[,:f,';’v‘:, Q.ty DENOMINAZIONE DES CRIPTION
1 115578 1 Supporto calotta Dx. Cap support, right 28 | 10902621 | 3 | Vite Screw
2 115579 1 Supporto calotta Sx. Cap support, left 291 12575411 | 3 | Dado Nut
3 115574 2 Anello di tenuta Sealing ring 30 12643701 | 9 | Rondella Washer
4 | 10331117 | 2 Grano Dowel K] 103549 2 | Boccola antivibrante Bush, vibration - damping
5 103815 2 Guarnizione Gasket 32| 103550 3 | Distanziale Spacer
6 115577 4 Vite per teste cilindri Screw for cylinder head 33| 115587 | 2 | innesto ) Coupling
- | 118856 | 2 | Vite per coperchi Screw for head cover solo con spazzola n. 115520 {only tor rotor arm n. 115520)
7126013711 | 6 Rondella Washer 33| 117342 | 2 | Innesto Coupling
8 | 1321111 | 2 Vite fissaggio spazzola Screw for rotor arm con spazzolan. 118030 {only for rotor arm n. 118030)
( con spazzola n. 115520) {only for rator arm n. 115520) 34 100279 2 | Spina Pin
9 | 12604071 | 2 Rondella elastica Spring washer solo con spazzola n. 115520 (only for rotor arm n. 115520)
(con spazzola n. 115520) {only for rotor arm n. 115520) 34| 13904870 | 2 | Spina Pin
10 116518 2 Calotta distributrice Distributor cap con spazzola n. 118030 (only for rotor arm n. 118030)
1" 115520 2 Spazzola rotante Rotor arm 35| 114474 1 1 Assieme cavi candela Sx. Cables, left spark plugs
(dopo esaurimento vale n. 118030} On exhaustion use n. 118030 36 114473 1 | Assieme cavi candela Dx. Cables, right spark plugs
12 | 14496201 | 2 Rondelta Washer 37| 115601 2 | Cavo distributare-bobina Cable, distributor-coil
13| 115747 2 Centralina elettronica di accensione Electronic ignition maodule 381 115642 8 | Candela di accensione CHAMPION Spark plug CHAMPION N 7 GY
141 115019 3 Sensore elettromagnetico per velocita Electromagnetic sensor N7GY.
angolare e punto morto 39 115647 8 | Prolunga Extension
15 115013 2 Bobhine di accensione Coils 40| 108333 8 | Cappuccio candele Boot forv‘jspark plug
16 | 115597 1 Piastra fissaggio centralina Plate 41| 12056886 { 8 | Terminale per candela Spark plig terminal
17| 12575411 | 6 Dado Nut 42 107361 1 Staffa Bracket
18 | 12601271 | 6 Rondella Washer 43| 103702 3 | Anello ditenuta Sealing ring
19 | 115598 2 Blocchetto a 11 vie 11 way block 44| 100286 3 | Passafilo Fair - lead
20| 110626 2 Cuffia protezione distributore Distributor boot 45! 100289 1 | Staffa Bracket
21| 107440 i Raccordo a 3 vie 3 way union 46 105903 : 1 | Staffa Bracket
22 | 1156665 1 Tubao dal 3 vie al corpo mandata Tube from 3 way union to air delivery 47 12056986 } 2 | Cappuccio Boot
aria ai collettori body 48, 117429 . 1 | Copertura (rossa) per blocchetto Cover (red) for sensor
23| 115666 1 Tubo in gomma Rubber hose sensore P.M. 5-8 P.M. 5-8
24 | 115149 1 Tubo in gomma (centralina inf.) Rubber hose 49| 117430 1 | Copertura (bianca) per blocchetto Cover (white) for sensor
25| 115646 1 Staffa supporto bobine Bracket for coil sensore P.M. 1-4 P.M. 14
26| 16043121 | 2 Vite Screw 50| 109478 2 | Anello di tenuta Sealing ring
27 | 10571771 | 2 Rondella Washer
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TAVOLA 41

Rif. Iﬁ:’ :tll\c:: Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. :ZIXZ;. Q. ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
1 103959 1 Motorino avviamento (FIAT) Starter motor {FIAT) 22 | 106849 4 | Rondella Washer
oppure or 23| 15896221 | 4 | Dado Nut
1 106966 1 Motorino avviamento (BOSCH) Starter motor (BOSCH) 24| 107386 1 | Regolatore di tensione Voltage regulator
2 | 16045031 | 2 Bullone fissaggio motorino Fixing bolt 25 105940 1 | Staffa regolazione Adjusting bracket
3 | 11198071 | 3 Rondella Washer 26| 105158 1 | Supporto inferiore Lower support
4 | 10519621 @ 2 Rondella Washer 27 106426 1 | Rondella Washer
5 | 16100811 | ! Dado (solo per motorino BOSCH) Nut {only for BOSCH) 28| 115668 1 | Cavo di massa motore Earth cable
6 104163 1 Batteria 12V - 66AH - 300A Battery 12V - 66AH - 300A 29 105390 1 Bullone Bolt
In alternativa n. 118060 Option to n. 118060 30| 11198671 | 1 | Rondella conica Washer
7| 106526 | 1 | Staffa Bracket 31| 16109221 | 1 | Dado Nut
8 105694 1 Nastro sollevamento batteria Band for lifting battery 32| 15970931 | 1 | Vite Screw
9 115660 1 Cavo dalla batteria al blocchetto Cable from battery to block 33| 13598021 | 1 Dado Nut
stacca batteria o a massa 34| 105391 1 | Rondella Washer
10 107129 1 Staffa sostegno (solo per motorino Support bracket (only for BOSCH 35| 106542 1 | Pulegoia Pulley
BOSCH) mator) 36 104336 | 1 | Cinghia comando alternatore e pampa Control belt for alternator
111 15970721 | 1 Bullone (solo per motorino BOSCH) Bolt (only for BOSCH) acqua and water pump
12 1 105391 1 Rondella (solo per motorino BOSCH) Washer (only for BOSCH) 37| 16100811 | 1 { Dado Nut
13 106853 1 Rondella (solo per motorino BOSCH) Washer (only for BOSCH) 38 106852 1 | Rondella Washer
14| 106850 | 2 | Rondeila (solo per motorino BOSCH) Washer (only for BOSCH) 39| 115667 | 1 | Treccia in rame stacca batteria-massa Copper plait
15 | 15896211, | 2 Dado (salo per motaring BOSCH) Nut (only for BOSCH) telaio
16 { 110073 1 Alternatore BOSCH 65A Alternator BOSCH 65A 40| 12601371 | 1 | Rondella Washer
17| 107003 1 Cappuccio protezione cavo Boot 41| 109588 | 1 | Cavo batteria-motorino Cable battery-motor
18| 106989 | 1 | Cavicollegamento alternatore Cables, connecting alternator 42| 10516670 | 1 | Rondella (solo per motorino BOSCH) Washer (only for BOSCH)
19 | 106543 1 Rondella di spallamento Washer 43| 16100821 | 1 | Dado Nut
20| 11011 1 | Ventola Fan 44| 108304 | 1 | Paratia protezione alternatore Shieldpanel for alternator
21 107221 1 Paratia di protezione Protection plate
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IMPIANTO ARIA CONDIZIONATA ' \‘ TAV. 42
AIR CONDITIONING SYSTEM .

DATA : NOVEMBRE 1981

£0c60



TAVOLA 42

. Dis.No. . Dis.No.
Rif. Part.No. Qty DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. Part No. Q.ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
1 106697 1 Condensatore Condenser 19 | 17668901 | 3 Vite Screw
2 | 10902121 51 Vite Screw 20 | 15896211 | 2 Dado Nut
3 | 10616477 4 Rondella Washer 21 | 12601278 | 2 Rondella Washer
4 112643701 1 Rondella Washer - | 60183605 | 1 Gruppo condizionatare completo di A.C. assembly with conveyor
5 1 106710 1 | Tubo scarico condensa Condensate drainage pipe convagliatare
6 107402 ] Raccordo per depuratore Union for receiver/drier 22 109818 1 Evaporatore completo Evaporator unit, complete
7 103039 1 Anello di tenuta Sealing ring Col complessivo n. 60183605 With assembly no. 60183605
8 109826 2 Motorina per ventilatore Fan motor 23 105913 1 Interruttare Switch
9 107175 2 | Ventola a4 pale 4 - blade fan 24 107144 2 Rondella Washer
10 | 109039 1 | Gruppo ventilatore Fan assembly 25 105911 1 Dado Nut
11 | 109322 1 | Tubo ¢ 3/8" dal condensatore al Pipe ¢ 3/8", condenser to 26 109819 1 Termostato tarato Thermostat, calibrated
depuratore receiver/drier 27 105908 1 Pomello per commutatore Knob for switch
In alternativa n, 116725 Option no. 116725 28 105907 1 Pomello per termostato Knob for thermostat
12 | 109867 1 Tubo ¢ 3/8" dal depuratore allo Pipe » 3/8", condenser to 29 109820 1 Piastrina indice comandi Plate, controls index
evaporatore evaporator 30 107142 1 Resistenza per commutatore Resistance for switch
In alternativa n. 116726 Option no. 116726 N 106644 1 Valvola espansione Expansion valve
13 | 109868 1 | Tuho ¢ 5/8" dall’evaporatore al Pipe » 5/8", evaporator to 32 | 105905 | 1 Fascetta per bulbo Strap for bulb
compressore compressor 33 107216 1 Anetlo OR per valvola OR ring for valve
In alternativa n. 118265 Option no. 118265 34 | 12574211 | 1 Dado Nut
14 | 110367 1 | Tubo ¢ 1/2" dal compressore al Pipe ¢ 1/2", compressor to 35 109481 2 Dado fissaggio ventola Nut, fixing fan
condensatore condenser 36 109483 2 Rondella Washer
In alternativa n. 116727 Option no. 116727 37 109482 2 Rondella di spallamento ventola Washer for fan
15 | 106647 1 | Depuratore Receiver/drier 38 111872 2 Guarnizione motorino Gasket for motor
16 | 100460 1 Pressostato di massima Max. pressure switch 39 112012 2 Vite Screw
17 | 106646 1 Raccordo per pressostato Union for pressure switch 40 106850 2 Rondella Washer
18 | 106498 1 Supporto pressostato Support for pressure switch
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COMPRESSORE ARIA CONDIZIONATA E COMANDI J( TAV. 43

AIR CONDITIONING COMPRESSOR AND CONTROLS DATA : NOVEMBRE 1981




TAVOLA 43

3 Dis.No. -No.
R\ partNo. (&% DENOMINAZIONE DESCRIPTION Rif. ,er,’,\:,‘:, .ty DENOMINAZIONE DESCRIPTION
1 168098 1 Carter §x. completo Left, caver, camplete 22) 11059075 | 1 | Anello seeger Seeger ring
2| 115362 | 1 | Compressore {ASPERA Frigo HG Compressor (ASPERA HG 23| 12574511 | 1 | Dado autobloccante Selflocking nut
700 AP) 700 AP) 24 107993 2 | Rondella Washer
3 105044 3 Prigioniero Stud 25 13546621 | 1 | Prigioniera fissaggio supporto Stud fixing upper support
4 108051 10 | Rondella tranciata Sheared washer superiore al carter to cover
5 | 12574511 | 3 Dado autobloceante Selflocking nut 26| 12601471 | 1 | Rondella Washer
6 105039 6 Rondella (di eventuale montaggio) Washer (possible fitting) 27| 13517221 | 1 | Prigioniero per supporto superiore Stud for upper support
1 108050 1 Supparto superiore Upper support 28| 12601371 | 1 | Rondella Washer
8 108056 ] Supporto inferiore Lower support 29| 16104111 | 1 | Dado autohloccante Selftocking nut
9 107335 | 10 | Supporto in gomma Rubber support 30| 13449921 | 1 | Prigioniero Stud
10| 108052 5 Tubetto distanziale Spacer tube 31| 12601471 | 1 | Rondella Washer
11 107835 3 Raondella distanziale Washer between cover and 32! 12574511 | 1 | Dado autobloccante Selflocking nut
fra carter e supporto inferiore lower support 33| 13517421 | 1 | Prigioniero fissaggio tendicinghia Stud for belt stretcher
12| 105148 1 Giunto con rotazione antioraria Joint, anticlockwise rotation 34| 13550321 | 1 | Rondella Washer
13( 105046 1 Cinghia comando compressare Control belt for compressor 35| 16104111 | 1 | Dado autobloccante Selflocking nut
14 | 105051 i Supporto galoppino tendicinghia Support 36| 108043 1 | Cavetto di massa Earth cable
15| 105038 2 Cuscinetto Bearing 37| 102742 1 | Dado autohloccante Selflocking nut
16 | 103025 1 Rondella Washer 38| 12574521 | 1 | Dado autobloccante Selflacking nut
17| 105048 | 1 Perno per supporto Pin for support 39| 12601471 | 1 | Rondella Washer
18] 16105121 | 1 Dado autobloccante Selflocking nut 40| 13526070 | 2 | Heli - coil Heli - coil
19| 107840 1 Puleggia per tendicinghia Pulley for belt stretcher 41} 11288031 | 2 | Bullone Bolt
20| 107841 1 Distanziale interno inner spacer 421 106853 2 | Rondella Washer
21 107842 1 Distanziale

Spacer




15 16 17

DOTAZIONE ATTREZZI , | TAV. 44
TOOL — KIT

" DATA : NOVEMBRE 1987

¥0£60



TAVOLA 44

rit| DENo- gy, DENOMINAZIONE DESCRIPTION pit.| DENo- g DENOMINAZIONE DESCRIPTION
Part.-No. Part.No.
1 106876 1 Valigetta porta attrezzi contenente: Box, containing: 14 106532 1 Chiave a cricchetto zinco-cromata Ratchet spanner, zinc-plated
2 100520 1 Chiave a tubo Socket spanner 15 107774 1 | Cinghia comando pompa aria Air pump helt
3 114440 8 | Serie chiavi fisse Set of spanner 16 105046 1 | Cinghia comando compressore Compressor helt
4 101515 1 Pinza universale da 180 mm. Pliers, 180 mm, 17 104336 { 1 | Cinghia comando pompa acqua e Water pump and alternator belt
5 101516 1 Cacciavite per viti ad intaglio Screwdriver, 150 mm. alternatore
da 150 mm. 18 106877 1 Chiave per ruote Spanner for wheels
6 | 101517 1 Cacciavite per viti ad intaglio Screwdriver, 120 mm. 19 - 1 { Contenitore lampade composto di: Box, containing:
da 120 mm. - 14145890 | 1 | Lampada da 12V - 4W (SAE tipo Buth, 12V - 4W (SAE type 518 - 2 ¢p)
7 101518 1 Cacciavite tipo Philips per viti fino a Philips screwdriver up to 518 -2 ¢p)
¢4 mm. ¢4 mm. 14145990 | 1 Lampada da 12V - 5W (SAE tipo Butb, 12V - 5W (SAE type 67 - 4 ¢cp)
8 101519 1 Cacciavite tipo Philips per viti da Philips screwdriver up to 67 -4 cp)
¢»hadmm. ¢ Hto9mm. 14146090 | 1 | Lampadada 12V - 21W (SAE tipo Bulb, 12V- 21W (SAE type 1073-32 cp)
9 114438 1 Chiave estrazione candele Spanner for spark plug 1073 - 32 cp)
10 | 118345 1 | Trousse in finta pelle nera contenente Bag, black imitation leather, 14146190 { 1 | Lampada da 12V - 5/21W (SAE tipo Bulb, 12V - 5/21W (SAE type
attrezzi d'emergenza composti di: containing first aid tools: 1034 - 3/32 cp) 1034 - 3/32 cp)
11 | 115642 2 Candele d'accensione Sparking plugs 101525 1 Lampada 12V - 3W Bulb, 12V - 3W
(CHAMPION N 7 GY) (CHAMPION N 7 GY) 10858000 | 2 | Fusihilida 8 Amp 8 amp, fuse
12 | 106530 1 Martinetto sollevamento vettura tipo Jack, tipe 232 F 11048990 | 2 | Fusibile da 16 Amp. 16 amp, fuse
232 F
13 | 1065631 1 Chiave a hussola per avviamento a Socket spanner for jack

mano martinetto

| particolarin.2-3-4-5-6-7 non
sono forniti a ricambio ma con 1l
complessivo 106876

[temsnos.2-3-4-5-6-7 are
not supplied as spare sparts but only
with unit 106876




